

## «День цветов!»

С целью формирования навыков экологической культуры и грамотного поведения детей в природе, закрепления представлений о многообразии прекрасного мира цветов, в нашей группе «Солнышко» прошел тематический день «День цветов». Целый день был посвящен цветам! Воспитанники слушали стихи и сказки о цветах, отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации, играли в дидактические игры. Педагоги рассказали детям о многообразии цветов, воспитанники повторили знакомые названия, узнали, что цветы бывают полевые, лесные и садовые, лекарственные и ядовитые. А на прогулке ребята любовались чудесными цветами, которые растут на клумбе и территории детского сада. Наблюдали за тем, как пчелки собирают нектар с цветов. Именно цветы привлекают насекомых, способствуя опылению. А как прекрасен цветочный мед, собираемый тружениками-пчелами. Это и многое другое узнали ребята за этот день. А ещё решили, что это чудо природы нужно беречь и не рвать, чтобы все могли полюбоваться их красотой.

















































